



俄罗斯反兴奋剂机构负责人卡玛依夫出席新闻发布会

NBA常规赛

骑士逆转爵士 豪取七连胜

据新华社电 NBA 克利夫兰骑士队当地时间 11 月 10 日凭借当家球星詹姆斯砍下的 31 分,主场以 118:114 逆转犹他爵士队,豪取七连胜。

除拿下全队最高分外,詹姆斯另外还有 7 个篮板和 8 次助攻入账,莫·威廉姆斯和勒夫都有不俗表现,分别攻下 29 分和 22 分。

爵士第四节一度以 91:83 领先,可惜收官阶段发挥欠佳,投篮罚球连连失手无奈告负。客队全场 6 人得分上双,其中费沃斯和海沃德各得 17 分,替补登场的博克斯贡献了 24 分。

缺少科比的洛杉矶湖人客场 88:101 不敌迈阿密热火。“黑曼巴”此役身穿笔挺的西装在场边观战,湖人旧将慈世平首发上阵,三分球 4 投 4 中拿下了 14 分,替补尼克·杨

得到全队最高的 17 分,湖人本场比赛三分球 22 投中 11。

热火几乎全场领先,第四节波什引领一波进攻高潮锁定胜局,他全场砍下 30 分和 11 个篮板,韦德表现平平,14 投 5 中得到 12 分。

俄克拉何马雷鸣客场 125:101 轻取华盛顿奇才,杜兰特只打了 17 分钟就受伤离场,但仍得到 14 分和 10 个篮板,韦斯特布鲁克挺身而出轰下“三双”——22 分、11 个篮板、11 个助攻带领球队取胜。

当天另一位受伤的明星球员是安东尼·戴维斯,“浓眉哥”也只打了 19 分钟就带着 17 分 7 个篮板的成绩单无奈下场,好在他所在的新奥尔良鹈鹕最终 120:105 主场大胜达拉斯小牛队结束六连败。

福建彩民揽大乐透 1000 万元头奖

体彩大乐透奖池再创新高! 11 月 9 日晚,第 15131 期大乐透在福建中出 1 注 1000 万元头奖,终结了此前连续 3 期头奖空开的局面,开奖后奖池金额上涨逾 3000 万元,达到 18.59 亿元,再创历史新高!

当期一等奖仅中出 1 注,单注奖金 1000 万元,因未采用追加投注,来自福建的中奖者错失 600 万元的追加奖金。

二等奖奖金继续走高,

共中出 34 注。单注奖金 25.88 万元,其中 6 注采用追加投注,每注可多得奖金 15.53 万元。追加后,二等奖单注总奖金达到 41.42 万元;三等奖中出 402 注,单注奖金 7808 元,其中 138 注采用追加投注,每注可多得奖金 4684 元。追加后,三等奖单注总奖金达到 1.24 万元。

当期开奖后,大乐透奖池金额涨至 18.59 亿元,比上期增加 3055 万多元,再次创下历史新高。

(娜娜)



泛太平洋冰壶赛:中国胜澳大利亚

当地时间 11 月 10 日,中国队队员在比赛中。当日,2015 年泛太平洋冰壶赛进入第二天的较量,中国队以 6:5 战胜澳大利亚队。本次比赛共有来自中国、哈萨克斯坦、日本、新西兰、韩国、澳大利亚、中国香港和中国台湾 8 支男队和 5 支女队参赛。获得一、二名的男队将参加今年在瑞士举行的世界冰壶锦标赛。女队的两名将获得参加在加拿大举行的 2015 年世界冰壶锦标赛。

新华社发

单板滑雪顶级赛事“沸雪”再临鸟巢

据新华社电 世界顶级单板滑雪赛事“沸雪”11 月 10 日在北京宣布,今年的比赛将于 12 月 4 日至 5 日在国家体育场“鸟巢”举办,更特别设立“红牛最佳动作奖”,聚焦选手在比赛中最酷炫的瞬间。

今年将是“沸雪”第六年在北京举办,将吸引 24 位全球顶级单板滑雪选手参赛,红牛赞助的中国本土选手“小虎”何伟

也将再次以唯一中国正式选手的身份参赛。

本次比赛仍采用比分排名制,12 月 4 日的资格赛将选出 16 名选手晋级决赛;5 日则进行一对一的淘汰赛,直至决出最终的冠军。同时,以结合单板滑雪赛与现场音乐会为特点的“沸雪”将邀请两名神秘嘉宾举办现场音乐会。